
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела об административном
правонарушении

№ 012/04/14.3.1-362/2023 и продлении сроков рассмотрения дела

 

12 мая 2023 года г. Йошкар-Ола

 

Заместитель руководителя-начальник отдела аналитической работы и
контроля хозяйствующих субъектов Управления Федеральной
антимонопольной службы по Республике Марий Эл <...>, рассмотрев
протокол и материалы дела об административном правонарушении №
012/04/14.3.1-362/2023, возбужденного в отношении ИП Ч. (ИНН <...>,
ОГРНИП <...>, адрес регистрации <...>) по факту нарушения пункта 8
статьи 7 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» при
распространении рекламы курительных принадлежностей «Tasty Town
Вейп/Кальяны TastyTownYO Pod-системы Жидкости Электронные
сигареты Кальяны» с изображением товарного знака по свидетельству
№ 903479 и ссылками на группы TASTYTOWNYO в социальных сетях
Вконтакте и Телеграмм, размещенной по адресу: г. Йошкар-Ола,
ул. В.Интернационалистов, д.27 (решение по делу № 012/05/7-162/2023 от
24.03.2023), ответственность за которое предусмотрена частью 4 статьи
14.3.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской
Федерации (далее — КоАП РФ), в отсутствии ИП Ч.,

УСТАНОВИЛА:

Марийским УФАС России в отношении ИП Ч. возбуждено дело об
административном правонарушении по факту нарушения пункта 8 статьи
7 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» при
распространении рекламы курительных принадлежностей «Tasty Town
Вейп/Кальяны TastyTownYO Pod-системы Жидкости Электронные
сигареты Кальяны» с изображением товарного знака по свидетельству
№ 903479 и ссылками на группы TASTYTOWNYO в социальных сетях
Вконтакте и Телеграмм, размещенной по адресу г. Йошкар-Ола,
ул. В.Интернационалистов, д.27, ответственность за которое
предусмотрена ч. 4 ст. 14.3.1 КоАП РФ.

03.05.2023 в отношении ИП Ч. составлен протокол об административном
правонарушении.

Копия протокола с указанием даты, времени, места рассмотрения дела



об административном правонарушении была направлена в адрес
регистрации ИП Ч., однако не получена.

Таким образом, в ходе рассмотрения дела установлена необходимость
в надлежащем извещении лица о дате, месте, времени рассмотрения
дела.

Руководствуясь статьей 29.4, частью 2 статьи 29.6 и подпунктом 7 пункта 1
статьи 29.7 КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Продлить срок рассмотрения дела до 12 июня 2023 года.

2. Отложить рассмотрение дела № 012/04/14.3.1-362/2023 об
административном правонарушении.

3. Назначить рассмотрение дела № 012/04/14.3.1-362/2023 об
административном правонарушении, возбужденного в отношении
ИП Ч. на 09 июня 2023 года в 13 часов 30 минут (по Московскому
времени) по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Волкова, д. 164.

Вы вправе принять участие в рассмотрении дела посредством
удаленного доступа через программу «TrueConf Server» по ссылке
https://fas1.tconf.rt.ru/c/6265094851.

Подключение к конференции возможно в том числе со смартфона или
планшета под управлением операционной системы Android или iOS.

 

 

 

Заместитель руководителя управления - начальник отдела  

 

 

 

 


